
 
 

                                                                  С А О П Ћ Е Њ Е   З А   Ј А В Н О С Т 
 

              Притвор вишеструким повратницима 
                        Осумњичени за серију од двадесет тешких  крађа 
    
  

 

Поступивши по приједлогу Тужилаштва Брчко дистрикта БиХ надлежни 
суд у Брчком одредио је једномјесечни притвор М.К. (21)* и његовом брату С.К. 
(23)* ухапшеним прошле седмице због серије тешких крађа у том граду. 
Вишеструким повратницима у вршењу имовинских кривичних дјела, притвор 
је одређен због опасности да ће поновити кривично дјело за које се може 
изрећи казна затвора три године или тежа казна.  
 

   У оквиру истраге која се води под надзором Тужилаштва, Полиција Брчко 
дистрикта БиХ прошле седмице ухапсила је М.К. и С.К. из Брчког због сумње да су 
задњих неколико мјесеци у том граду, након проваљивања у затворене објекте, 
одузимали имовину привредних субјеката и грађана. Они су, заједно с  Д.Н. (24)*, 
осумњичени да су од јула до почетка новембра, појединачно или саизвршилаштву, 
чак двадесет пута провалили у трговинске и занатске објекте, спортске кладионице 
те у породичне куће и аутомобиле, одакле су затим одузимали пронађени новац и 
друге вриједности. Сумња се да су њих двојица заједно одговорни за четири случаја, 
а да је у девет наврата С.К. наступао сам, док је М.К. починио седам тешких крађа, сам 
или у саизвршилаштву с Д.Н.  
 

Пошто су откривени и доведени у директну везу с кривичним дјелима, 
Полиција Брчко дистрикта прошле седмице лишила је слободе М.К. и С.К, те их је 
након криминалистичке обраде предала Тужилаштву Дистрикта. Њих је двојицу 
потом у тужилачким просторијама испитао поступајући тужилац наставивши 
њихово кривично процесуирање. Да би осигурало њихово даљње присуство и 
успјешно вођење кривичног поступка, Тужилаштво је одмах поднијело приједлог 
суду да им обојици одреди притвор. Одлучивши по приједлогу у законском року од 
24 сата, Основни суд Дистрикта одредио им је притвор у трајању од једног мјесеца.  

 

 Неовисно од одлуке по жалби, коју притворени могу изјавити Апелационом 
суду у том граду, Тужилаштво и Полиција настављају истрагу против тројице 
осумњичених за кривично дјело тешке крађе (из члана 281 став (1) Кривичног закона 
Брчко дистрикта БиХ).  
 

*Предузимање радњи кривичног гоњења према одређеном лицу не значи да је то 
лице заиста и одговорно за почињење кривичног дјела. Према принципу пресумпције 
невиности, свако се сматра невиним за кривично дјело док се правоснажном пресудом не 
утврди његова кривица. 
 
     Тужилаштво Брчко дистрикта Босне и Херцеговине   8.11.2021. године 
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              ЗЕКЕРИЈА МУЈКАНОВИЋ  
                      


